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PROPONENTE: Presidéncia 
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ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 01 DE FEVEREIRO 

DE 2017. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagéo da ata da reuniao ordinaria privada da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 01 de Fevereiro de 2017. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atrds referido. 

O Presidente da Camara, 

(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PRIVADA - 

Ao um dia do més de fevereiro de dois mil e dezassete, nas instalagdes do Salao Nobre do 
Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, s/n., na Unido das Freguesias do 
Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e cinquenta 
minutos, uma reuniao ordinaria privada do Org&o Executivo da Camara Municipal do Barreiro, 
sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os 
seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Gongalves Agostinho 
Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Luis Filipe Pimenta Ferreira, 
Marcelo Correia de Sousa Moniz, Joana Rita Falua Branco e Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 
mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado o periodo 
antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 

Autarquia. 

Excecionalmente, e apés todos anuirem, verificou-se a apresentagao de trés Saudacdes 
subscritas pela vereadora Regina Janeiro. 

De seguida e apds as intervengdes, passou-se 4 discussdo dos seguintes documentos, 
apresentados: 

“Saudagao a equipa de Sub16 feminina do GDESSA pelo titulo de camped regional” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagdo n° 
37/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”. 

“Saudag&o 4 equipa de Sub18 masculinos do GALITOS FC-campeées distritais Sub18 
masculinos” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagdo n° 
38/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”.
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“Saudagio ao GD Ferrovidrios do Barreiro — campedo nacional de semirrapidas em 
equipas” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
39/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. Ata da Reunido Ordinaria Publica de CMB realizada em 21 de dezembro de 2016 
A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagaio n° 40/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

2. Ata da Reuniao Ordindria Privada de CMB realizada em 04 de janeiro de 2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 41/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

3. Ata da Reuniao Ordinaria Publica de CMB realizada em 18 de janeiro de 2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagio n° 42/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”. 

4, Empreitada de “Ampliagéo da Escola Basica e Jardim de Infancia n° 3 do Barreiro”. 
Ratificagaéo do despacho n° 33/17. - Proposta de aprovacdo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 43/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

5. Ratificagao de despacho de cedéncias de transportes a entidades do concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 44/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”.
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6. Anulagéo da deliberagao n° 245/2015 de 29 de Julho referente a abertura do 
procedimento de classificagao do moinho de maré pequeno e dos moinhos de vento de 
Alburrica como conjunto de interesse municipal, e abertura do procedimento de 
classificagdo de interesse municipal o sitio de Alburrica e do Mexilhoeiro e o seu 
patriménio moageiro, ambiental e paisagistico 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 45/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

7. Adjudicagao de um empréstimo de médio e longo prazo para intervengaio de 
regeneragao urbana em comunidades desfavorecidas até ao montante de € 900.000,00 
(novecentos mil euros) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagio n° 46/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

8. Adjudicagao de um empréstimo de médio e longo prazo para intervengao nas areas da 
mobilidade suave e inteligente até ao montante de € 1.000.000,00 (um milhado de euros) 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, com 1 Abstengao do PSD, que passou a integrar a 
Deliberagao n° 47/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

9. Atribuigao de subsidio de alimentagado ao Agrupamento de Escolas de Casquilhos, 
relativo aos alunos das salas do pré-escolar e 1° ciclo da Escola EB 2/3 Quinta Nova da 
Telha 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagdo n° 48/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Mi”. 

10.Prego de venda do livro “Foral de Coina” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 49/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”.
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11.Programa de apoio ao Associativismo — apoio a atividade 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, com auséncia do senhor Vereador Marcelo Moniz, 
que passou a integrar a Deliberagao n° 50/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo O”. 

12.Programa de apoio ao Associativismo — obras e equipamentos 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, com auséncia dos senhores Vereadores Luis 
Ferreira e Marcelo Moniz do Partido Socialista, que passou a integrar a Deliberagao n° 51/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”. 

13.Atribuigado de subsidio 4 ADAO - Associagdo de desenvolvimento de artes e oficios no 
ambito do projeto ART IN TOWN 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagdo n° 52/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q”. 

14.Proposta de aceitagdo das infraestruturas para recegao proviséria - execugao de duas 
intersegées de nivel na Av. das Nacionalizagées — Lavradio (CT/92/90) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagao n° 53/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R’. 

15.Pedido de estorno solicitado pela AMA (Agéncia para a Modernizacao Administrativa) — 
devolucao de verba referente ao pedido de modificagao de entidade exploradora — E.N. 
10 — Retail Planet, loja 31 — Coina — (AE/4/14) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagio n° 54/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 8”. 

16.1.° Reviséo ao Orgamento e Grandes Opcées do Plano para 2017 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, com 3 votos contra do Partido Socialista, que passou a 
integrar a Deliberagao n° 55/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T”.
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17. Extingao / anulagdo da cedéncia do direito de superficie 4 FRATER. Cedéncia do direito 
de superficie de uma parcela de terreno com 2.215,00 m2 4 FRATER 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a Deliberacgdo n° 56/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U’. 

18. Processo n° 672/17 DGFP. Pagamento de indemnizagao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 57/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo V’. 

19.Processo n° 631/16 DGFP. Pedido de indemnizacgéo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao n° 58/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo W’. 

20. Pagamento de franquia 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 59/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X”. 

21.Revogagdo do contrato celebrado em 15-10-2003 e novo contrato de comodato a 
celebrar entre o Municipio do Barreiro e o Moto Clube do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagdéo n° 60/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Z”. 

22.Revogacao do contrato celebrado em 19-06-2013 e novo contrato de comodato a 
celebrar entre o Municipio do Barreiro e a Associagao Cultural e Desportiva — 
GASOLINE 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberacdo n° 61/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo AA’.
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23.Protocolo de cedéncia de equipamentos 4 RUMO 

A proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo BB”. 

24.Renovagao de contratos de concessdo de 3 lojas do mercado 1° Maio 
A proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo CC”. 

25.Cedéncia de equipamento 4 Associagao de Municipios do Barreiro e Moita 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 62/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo DD’. 

26.Processo Disciplinar n° 04/2015 — decisio final 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, através de escrutinio Secreto com 5 votos a favor, 3 
votos contra e 1 voto em branco, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela 
senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao n° 63/2017 encontrando-se 
inserta no final desta ata como “Anexo EE’. 

27. Abertura de procedimento concursal para 1 Assistente Operacional do mapa de 
pessoal em regime de contrato de trabalho em fungdes ptiblicas por tempo 
indeterminado, sem prévia relagao juridica de emprego publico 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao n° 64/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo FF”, 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas dezoito e horas e 
trinta e nove minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, 
nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As Deliberagdes constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 
executoriedade imediata.
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Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia”, e aquando da apresentacgdo 
das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 
consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer Parte integrante desta ata. 
Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, que apdés lida e 
aprovada por UNANIMIDADE na reunido de um de fevereiro do ano de dois mil e dezassete, vai 
por mim ser assinada, Carla Filipe, Jurista, que a lavrei na qualidade de secretaria e pelo Sr. 
Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente A Secretaria 

(Carlos Humberto de Carvalho) 

  

 


